

市区高中打通招生志愿 实行网上填报

绍兴市教育局近日发布《关于做好2018年市区高中打通志愿填报和录取工作的通知》。据悉,市区高中打通招生志愿实行网上填报,考生应按照规定要求登录“绍兴市区高中招生考试信息管理系统”填报志愿。系统开放时间为6月23日8:30至25日中午12:00。

据介绍,市区高中打通招生志愿填报分两个阶段。第一阶段打通招生志愿:仅组织普通高中志愿填报。考生最多可填报绍兴市第一中学、绍兴市阳明中学、绍兴市稽山中学、柯桥区柯桥中学、鲁迅中学、鲁迅高级中学,上虞区春晖中学、上虞中学、城南中学等9所普通高中学校中的5个志愿,其中除本行政区(中考报名所在区)外其他两区每区最多填报1所。

第二阶段打通招生志愿:可同时填报普通高中和中职学校志愿,实行同步、同办法组织划线录取的办法。考生最多可填报绍兴市越州中学、绍兴市高级中学,柯桥区越崎中学、鉴湖中学、钱清中学,上虞区崧厦中学、东关中学、丰惠中学、小越中学等9所普通高中中的6个志愿和绍兴市职教中心、绍兴中专、绍兴市交通职业学校、绍兴越秀外国语学校、柯桥区职教中心、柯桥区财经学校、上虞区职业中专、上虞区职教中心等8所中职学校中的6个志愿(专业意向待录取报到后在学校进行第二次双向选择),志愿不设区域限制,普通高中和中职学校的志愿顺序可以穿插填报。其中柯桥区轻纺城高级中学公办统招计划的120名安排在本批次填报(仅限于柯桥区考生填报,柯桥区考生实际最多可填报7个普通高中志愿)。



为你的生活提供有用信息和资讯

出行

越城区环城南路和环城北路恢复通车

越城区环城南路和环城北路改造工程,为今年古城景观提升工程的一部分,目前道路已开放通行。通过改造,修复了原来破损、沉陷的路面,重新铺设沥青路面,在易积水路段铺设了雨水管线,从而提高行车舒适性和安全性。此外,环城北路原来最窄处为双向两车道,现已优化为双向三车道。环城北路与车站路交叉口新增右转车道,提高路口通行能力。

据了解,两条道路均自4月12日起施工,环城北路西段(府山西路至小城北桥段)施工路段全长838米,环城南路(环城东路至和畅堂路段)施工路段全长2500米。

使用共享单车免押金 老用户可退款

6月11日,摩拜单车在全国100座城市推出免押金服务,绍兴也位列其中。这意味着,今后使用共享单车,不用事先交押金了。只要用户将摩拜单车软件更新到最新版本,即可实现无押金借车。

共享单车免押金,早有先行者。从今年3月开始,哈罗单车和ofo小黄车接连宣布全国免押(金)骑行。随后,在今年5月,摩拜单车在杭州、合肥、东莞等6座城市推出了免押措施。

摩拜公司相关负责人介绍,老用户如果要退押金,可以在摩拜手机应用“我的钱包”页面按照程序操作,押金原路退还到用户账户的具体时间主要取决于第三方支付渠道,一般在2到7个工作日内。

旅游

上虞二都杨梅 进入成熟高峰期

6月9日是周六,天气晴好,在上虞区驿亭镇上虞区山外山杨梅专业合作社,100余亩杨梅采摘园里聚集了不少游客。他们穿梭林间、采摘鲜果,体验着田园乐趣。

“现在正是二都杨梅成熟高峰期,来这里自助采摘的,我们给予更低的价格。”合作社负责人应才荣说,今年气候反差不大,杨梅成熟提早了近10天,东山杨梅已基本采摘完毕,真山杨梅的水晶种也大部分没有了,深红种6日正式开摘,目前正是成熟旺期。由于今年是杨梅小年,品质更好,但杨梅落市一向快,前来采摘的游客要抓紧。

强迫游客消费 导游获刑半年

6月10日,云南西双版纳傣族自治州景洪市人民法院对被告人李云强迫交易案进行一审公开宣判,对被告人李云以强迫交易罪判处有期徒刑6个月,并处罚金人民币2000元。

经审理查明:2017年12月13日至15日,被告人李云受昆明云迪国际旅行社聘用,在云南省景洪市为所带游客提供导游服务并带游客到定点商家消费过程中,为达到迫使游客消费的目的,采取辱骂、威胁、对不参加消费的游客不发放房卡、对与其发生争执的游客驱赶换乘车辆等手段,强迫8名游客购买商品、消费“傣秀”自费项目,强迫交易金额达15156元,情节严重。

交通

杭绍台高速 架通首座特大桥

6月10日下午2点,新昌县镜岭镇的杭绍台高速9标澄潭江1号大桥施工现场,施工人员指挥一台100吨级的架桥机,将一块长30米、重80吨的预制T梁缓缓吊起,大桥最后一块梁板稳稳地架在了预定位置。这标志着杭绍台高速公路全线第一座特大桥正式架通。

澄潭江1号大桥全线架通,是杭绍台高速节点工程的第一个突破。

杭绍台高速公路是省交通“十二五”规划单体投资最大、建设难度最高的工程项目。项目总投资约为368.4亿元,全长约162.3公里。其中,绍兴境内约119公里,桥隧比高达80.3%,是全国桥隧比最高的高速公路。

运动

学龄前儿童 每天看屏幕别超60分钟

国内首部《学龄前儿童(3至6岁)运动指南(专家共识版)》近日发布。

针对越来越低龄化的“久坐行为”和“电子保姆”现象,《指南》特别建议,在保证每天活动时间和活动强度的前提下,学龄前儿童每天应尽量减少久坐行为。其中看屏幕时间每天累计不超过60分钟,且越少越好;任何久坐行为每次持续时间均应限制在60分钟以内。

《指南》对学龄前儿童运动提出具体时间推荐:“全天内各种类型的身体活动时间应累计达到180分钟以上。其中,中等及以上强度的身体活动累计不少于60分钟。”

考试

首次“新司考” 9月22日开锣

司法部前天发布公告,明确今年“新司考”客观题考试时间为9月22日,主观题考试时间为10月20日。

据此前规定,参加国家统一法律职业资格考试需有法学专业背景或从事法律工作满三年。同时实行“老人老办法”,此前已取得学籍(考籍)或已取得相应学历的高等学校法学类专业本科及以上学历毕业生,或者高等学校非法学专业本科及以上学历毕业生并具有法律专业知识的,可报名参加。

客观题考试合格后才可参加主观题考试。公告明确,国家统一法律职业资格考试主观题考试时间为10月20日,主观题考试成绩及合格分数线将在今年11月底公布。

招生

浙江大学三位一体招生面试 报录比6:1

前天,浙大三位一体招生举行面试。约4000名考生在参加完笔试试后,参加分专业的面试。

今年浙大共有66个专业参加三位一体综合评价招生,在浙江省的招生总计划为700名,报录比为6:1。据了解,最终录取结果预计在6月25日公布。

浙大“三位一体”招生今年更改了规则,设置了笔试环节。

为何要设置笔试环节?浙大招生处处长王东的解释是:为了进一步考察学生的科学素养。理工医等相关专业会考到物理或化学,文科类专业会考到语文,而英语和数学则是所有专业必考。